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1966-ban, a brit popzene fénykorában a BBC mindössze két órányi rock'n'rollt játszott 

hetente. Ám egy kalózrádió napi 24 órában nyomta a rockot és popot a tengerről. És 25 millió 

ember, Britannia lakosságának több mint a fele hallgatta a kalózokat naponta. 

 

A suliból frissen kicsapott Carlt az anyja elküldi nagybátyjához, Quentinhez, hogy az kicsit az 

életre nevelje. Csakhogy Quentin a főnöke a Rádió Rocknak, az Északi-tenger közepén 

állomásozó kalózadónak, melyet a rock DJ-k különc csapata népesít be. 

 

Vezetőjük a Báró, a hullámhosszok nagydarab, rámenős, amerikai istene, aki a zene 

megszállott szerelmese. Hűséges segédei az ironikus, intelligens és kegyetlenül vicces Dave; a 

szuperkedves Simon, aki az igaz szerelmet keresi; a rejtélyes, jóképű Éjfél Mark, aki nem a 

szavak embere; Korai Bob, a hajnali DJ, akinek a népzene és a drog a hobbija; Sötét Kevin, az 

emberiség legkisebb intelligenciájával bíró tagja; Óránként John, a hírolvasó és Angus 

"Félnóta" Nutsford, aki valószínűleg Britannia legidegesítőbb embere. 

 

Az Északi-tengeren zajlik az élet. Simon megtalálja álmai asszonyát, Eleanore-t, és feleségül 

veszi a hajón - ám az ara másnap lelép. Gavin visszatér amerikai drogturnéjáról a Britannia 

legjobb DJ-ét megillető trónra, ám ezzel összeütközésbe kerül a Báróval. Carl pedig rájön, 

hogy ki az igazi apja. Eközben a kalózrádiók felkeltették Dormandy miniszter figyelmét, aki a 

törvényszegők vérét akarja, és minden politikai befolyását latba veti, hogy betiltsa a 

Rockhajót és züllött legénységét. Erre viszont kitör a vihar a tengeren. Az elszánt rajongók 

felkerekednek, hogy megmentsék hőseiket. 

 

Van, ami véget ér, de a rock'n'roll örök és elpusztíthatatlan. 

 

Stúdió/Forgalmazó: Universal/Select '86 

Hang: magyar (DD 5.1), angol (DD 5.1) 

Kép: 2,35:1 (16:9) 

Felirat nyelv: magyar, angol (hallásk.), arab, dán, finn, izlandi, norvég, svéd 

Régiókód: 2 

Hossz: 129 perc 

Extrák: Interaktív menük 

Jelenetek közvetlen eléréssel 

Magyar nyelvű extrák - Magyar felirat 

Kimaradt jelenet(ek) - 11 vicces és izmos kivágott jelenet: 38 percnyi új, eddig nem látott 

filmanyag 
 


